



男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院 电话:025-52238888 网上咨询:www.jg91.com

马鞍山读者问:

我今年25岁,以前手淫比较频繁,后来,我逐渐改掉了这个坏习惯。但刚谈恋爱时每当拥抱接吻,我就会控制不住而射精。现在我们在一起差不多两年了,可我一接触到她那里,就有想流出来的感觉。为此我真的很苦恼。这是早泄吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

考虑您患有早泄疾病,频繁手淫是会造成早泄的,建议您尽快到专科医院诊治。早泄患者的阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高,以致性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,易诱发过早射精。两岸专家联合推荐我院全国首创的治疗早泄的“阴茎神经敏感降低术”,术后,可显著改善患者性生活质量。

建邺区读者问:

我老在广播中听到可以增大增长阴茎的药物,请问专家,市面上是否真的有效增大阴茎的药物?南京建国男科医院主任医师宋永生:

生殖器的长短和发育有关系,临床上任何药物都不能促使人体再次发育。过了发育期只能通过手术延长来弥补遗憾。我院采用“韩式阴茎延长术”,使隐藏在耻骨的海绵体游离出来,达到延长的目的。

常州读者问:

我今年38岁,最近性生活出现了问题,要很长时间才能勃起。我听人家说吸烟可加大患阳痿的几率,我是一名老烟民,不知这种说法是否正确?南京建国男科医院主任医师徐良:

长期吸烟的确会造成阳痿(ED),吸烟会通过急性损伤和慢性损伤诱发ED。尼古丁直接刺激体内的交感神经,产生肾上腺素和去甲肾上腺素。这两种物质会使阴茎无法充血,导致ED。建议您戒烟,推荐采用两岸优质技术“动脉血管激活技术”治疗ED,可在短期内恢复性功能,疗效受众多患者赞誉。

男子坠楼身亡 过路女被砸伤

快报讯(记者 王冕)昨天下午,南京龙江新城市广场附近,一名中年男子坠楼身亡。男子坠楼时,不仅将摩尔特区公寓外的一楼吊顶玻璃砸碎,还砸伤了一名年轻女子。

“当时真是吓人,轰的一声,满地碎玻璃炸开了,周围都是行人的惊叫声。”昨天下午2点左右,市民黄小姐经过龙江龙西路23号摩尔特区公寓时,一个人影从天而降,重重地砸在楼下水泥广场上。黄小姐说,当时一名年轻女子带着孩子正从楼下经过,坠楼的人正好砸在女子身上,“那个冲击力还了得,那个女的连哼一声都来不及,就被撞倒在地,头上鲜血直冒。”

当时正值街上市民较多的时候,突如其来的一幕,吓得人群顿时炸开了锅,惊叫声连连,还没反应过来的路人抱着头四下跑开,有的市民头发里还有溅上去的玻璃碎片。

记者赶到现场时,一名50岁左右、身穿深色外套的中年男子躺在摩尔特区公寓大门外的水泥地上,肤色已苍老,身体一动不动,一条腿扭曲变形,后脑勺下一摊血迹。经现场的法医鉴定,男子已经死亡。

据现场目击者介绍,此人就是坠楼男子,被他砸中的女子头部流血,已被送往医院。记者看到,现场四周地面遍布粉碎的钢化玻璃碎片,男子所在位置上方的一

楼吊顶上,一块巨大的正方形玻璃中间碎成了一个圆形的大洞。现场市民表示,男子是先坠落在玻璃吊顶上,将吊顶玻璃砸碎后,又坠落到地面上的。

据摩尔特区公寓门卫说,死者身份不明,应该不是公寓的业主,由于事发突然,现场没人留意到男子是从几楼坠落的。市民表示,从男子坠楼时的强大冲击力分析,男子至少是从六楼以上甚至是约30米高的顶层天台上坠落的。

在现场,警方还发现了男子随身携带的几件配饰和一部手机,随后这些物品都被警方收集带走。目前,男子坠楼原因正在调查中。

(钱先生爆料奖60元)

敲诈姐姐旧恋人四次仍嫌没捞够 他又把恐吓信寄给姐姐的公婆,称不给钱就对他们的孙子不利

一名男子到处敲诈勒索,得知自己的姐姐有个旧情人,便对那个旧情人连续敲诈了四次。这还不算过分的,为了弄到更多的钱,他居然连亲戚都不放过,给姐姐的公婆写了封恐吓信,称如果不给钱就对他们的孙子不利。近日,这名男子终于因为涉嫌敲诈勒索罪被捕,家人知道后都松了一口气。

刘光今年20多岁,高中读完后就不务正业的他,结识了几个“志同道合”的朋友四处晃荡,整天向家里要钱出去吃喝赌钱。父母一开始还严厉地管教他,但是他遭到父母打骂就离家不归,身上钱没了又回到家里偷,甚至对父母恶语相向。

今年春节,刘光在家过年的时候,无意中听到母亲和姐姐在一起聊天,谈到他姐姐曾经跟附近的邻居王某谈过恋爱,但是后来没有在一起,这段感情对他姐姐伤害很大。到了5月的一天,刘光中午跟几个朋友一起喝酒,酒足饭饱出了饭店,迎面看到王某走了过来,就一把拉住了他,说:“你跟我姐姐的事情我都知道,你知道我姐被你害惨了吗?你赔偿1000块钱,这事我以后就不提了,不然我给我姐做主,你肯定要挨打。”王某害怕,心想1000元也不是太多,便答应了。之后,王某便取了1000元给了刘光。

几天后,刘光把1000元

花光后又找到王某敲诈。王某很委屈,说:“我不是给你钱了吗?”刘光凶狠地说:“1000块钱怎么够,你如果不给钱,我就去告诉你老婆孩子,再找几个兄弟给你点颜色看看。”王某害怕,只好按照刘光的要求,又给了刘光5000元。到7月份刘光被警方抓获的时候,王某又被刘光敲诈了两次,一次1万元,另一次2万元。

但是,刘光被警方抓获并不是因为敲诈王某,王某因为害怕根本没有报警。刘光被抓,是因为他竟然敲诈自己姐姐的公婆。7月初,刘光在一次赌博中把钱输光了,回家郁闷了两天,见到了姐姐才上小学的兒子。他盯着小外甥看了看,看到了生财之道,便用歪歪扭扭的字写了一份恐吓信,让一个朋友送到姐姐家中,收信人是姐姐的公婆。两个老人打开信一看,顿时吓傻了,信上说如果不交出1万现金,就要对孩子不利,并且署名为刘光。姐姐知道此事后,打电话把刘光大骂了一顿。

岂料,刘光不但不收手,还变本加厉,给两个老人送去了一个闹钟样子的东西,自称这个是炸弹,如果不给钱就把房子炸了。两个老人吓得把“炸弹”丢了,然后打电话报警。于是,刘光被警方抓获。近日,刘光因涉嫌敲诈勒索罪,被六合区检察院批准逮捕。

(文中当事人为化名) 通讯员 陆检 快报记者 吴杰

酒能助兴,也能败兴

7800元餐费只付3900元 遭店主外甥电话质疑后带人返回酒店打砸

快报讯(通讯员 余言 记者 吴杰)韩某在某饭店给女儿举办满月酒,用餐过后以酒菜不好为由,强行要求饭店老板打折后离开。老板的外甥知道后打电话理论,韩某便带人回去殴打饭店人员,并打砸饭店的设施。本来是一件喜事,却因为不冷静导致饭店被砸,韩某等人也因为寻衅滋事被判刑。

去年8月底,韩某在南京市雨花台区某宾馆为女儿订了满月酒。酒席当天共有13桌,按照定好的600元一桌的价格,一共是7800元。用餐结束后,韩某等人议论说:“七八千块钱,就吃这样的菜?简直是拿我们开玩笑。”于是把饭店老板张某某喊来,有人提出,当天的酒席要打5折。张某某见到对方几个人很嚣张,而且喝多了酒不好惹,只好说:“你们先给了再说吧。”韩某从包里数出3900元,扔在桌上后就起身离开。

韩某等人离开后,张某某在店里闷闷不乐。张某某的外甥汪某见状,便问到底出了什么事情。张某某把韩某等人硬要打折的事情说了一遍,无奈地直摇头。汪某年轻气盛,找来韩

某订餐时留下的电话,当即就打电话去质问:“你们结账的钱不对,太多了。”韩某把电话递给一个朋友,让朋友应付。朋友拿过电话,痞气十足地说:“我是阿兵,你不给我面子。”汪某一愣,问:“哪个阿兵,我不认识。”

韩某等人觉得饭店的人不给面子,接完电话就浩浩荡荡返回饭店。到了饭店的吧台,有人拿起凳子砸吧台。汪某出来阻止,他们就对着汪某殴打。张某某出来劝架,他们就对着张某某殴打,一边打还一边说:“今天就打5折,行也得行,不行也得行。”接着,他们还对着吧台以及饭店大门打砸,砸坏了一瓶白酒,砸碎了饭店的一扇玻璃门。把饭店搞得一片狼藉后,韩某等人才扬长而去。

后饭店老板张某某报警,据鉴定被损坏的物品价值2000多元。警方展开调查后,韩某等人感到闯了祸,前往派出所投案。近日,南京市雨花台区法院开庭审理此案。法院认为,韩某等人任意毁坏他人财物,情节严重,已构成寻衅滋事罪。最后判处韩某拘役六个月,缓刑一年,其他几人也被判刑。

醉酒后站上空调室外机 被抬上救护车时掏出一叠大钞“打赏”恩人

快报讯(记者 王冕)昨天下午,南京市南台巷西24号,一名中年男子醉酒后爬上阳台,站到楼外空调机上并试图从空调外机上跳到另一侧阳台上。不慎失足从三楼坠落后,醉醺醺的男子对自己受伤毫不理会,还掏出一叠钱来“打赏”现场帮助他的市民,令人啼笑皆非。

据附近邻居说,该男子家住三楼,嗜酒成性,昨天下午1点左右,有邻居看到其从自家阳台窗户爬出,站到窗外的空调外机上。“看他那样子就知道喝多了。”邻居说,男子还试图从空调外机上跳到另一侧阳台上,“我们看见都吓得不敢,心都到嗓子眼了。”一位邻居说,正当她准备大喊时,男子突然脚下一滑,坠下了楼。

闻讯,附近居民纷纷赶来,有的帮助报警,有的拨

打120,有的帮忙寻找其家属。男子躺在一楼空地上,身体无法动弹,但尚有意识。片刻,民警和救护车赶到现场,就在民警和居民们齐心协力将男子抬上救护车时,男子突然从口袋里掏出一叠百元钞票,要分发给帮助他的人,“你们每人一张,谢谢你们救我。”看到男子的醉态,现场的人无不摇头。

随后,男子家人亦赶到,陪同其前往医院检查。据了解,男子目前没有生命危险,但伤处仍需住院治疗。据家表示,其平日嗜酒成性,每次都喝得醉醺醺的,家人屡屡劝阻,且经常为此产生矛盾,都无法改变其爱喝酒的性情,不料,这次终于闯了祸。民警提醒其家人,今后再遇到类似醉酒情况,最好有家人陪同,以免发生不测。(杨先生爆料奖30元)

穴位埋植 快速治疗 病毒性肝病重在排毒 欢迎留学专家捧科研新成果回国 治疗泌尿性疾病有保障

病毒性肝病是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情病变及癌变。近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

新成果:超导可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣病轻松无痛干枯萎缩连根脱落,病毒消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

新突破:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片。

染性疾病要及时到国家专业性医疗机构诊治。外地患者随治随走

广济专家泌尿诊疗中心(中国南京病毒性肝病定点医院) 专家热线:025-83342638 地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院广济专家泌尿诊疗中心乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店下车即到(虹桥饭店对面),中山北路与新模范马路十字路口。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费) 专家提示:得了病毒感

Advertisement for Modern Express (现代快报) featuring a 10th anniversary promotion. It includes a large banner with the text '激情十年 精彩快报' and '促销特惠月'. Below the banner are several service categories: Home Maintenance (家电维修), Home Services (家政服务), Special Services (特色服务), and Office Equipment (办公设备). Each category lists various services and prices. For example, Home Maintenance includes TV repair, washing machines, and air conditioning. Home Services includes cleaning, pest control, and moving. Special Services includes car maintenance, home repairs, and legal services. Office Equipment includes printer and copier repairs. The ad also features a 'Recommendation Service' (推荐服务) box and a 'Complaint Supervision' (投诉监督) phone number: 96060.